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R E Q U E R I M E N T O Nº. 335

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O turismo desempenha um papel fundamental no desenvolvimento 
econômico de uma região, impulsionando setores como hotelaria, alimentação, 
transporte e comércio local.

O turismo sustentável é uma abordagem que busca equilibrar o 
desenvolvimento econômico com a preservação dos recursos naturais e 
culturais, garantindo a sua disponibilidade para as gerações futuras.

O controle social no turismo é essencial para garantir a participação 
ativa da comunidade na tomada de decisões, promovendo a transparência, a 
prestação de contas e o envolvimento dos cidadãos na definição das políticas e 
projetos turísticos.

A participação da sociedade civil no controle social do turismo é uma 
forma de assegurar que as ações e investimentos nesse setor sejam 
compatíveis com as demandas e necessidades da comunidade local, 
promovendo um turismo mais inclusivo e responsável.

O controle social no turismo não se limita apenas ao 
acompanhamento das ações governamentais, mas também engloba a 
participação dos atores envolvidos, buscando uma governança participativa e 
colaborativa que valorize a diversidade de interesses e perspectivas.

O controle social no turismo fortalece a responsabilidade coletiva 
pelo desenvolvimento sustentável do setor, garantindo que os benefícios sejam 
compartilhados de forma equitativa e que os efeitos negativos sejam 
minimizados ou mitigados.

A participação ativa da sociedade no controle social do turismo 
promove a identificação de oportunidades de melhorias, a identificação de 
problemas e a busca de soluções conjuntas, fortalecendo a governança local e 
confiante para o aprimoramento das políticas e práticas turísticas, assim sendo, 
requisitamos as seguintes informações:

- Quais são as etapas e prazos previstos para a elaboração do Plano 
Diretor de Turismo em nossa cidade?

- Quais são os objetivos e diretrizes estabelecidos para o Plano 
Diretor de Turismo?

- Qual é a participação efetiva do Conselho Municipal de Turismo na 
elaboração e discussão desse importante instrumento normativo?

- Quais são os conflitos e espaços de participação abertos à 
sociedade civil para contribuir com sugestões e propostas para o Plano Diretor 
de Turismo?

- Como a Secretaria Adjunta de Turismo pretende garantir a 
transparência e a ampla divulgação das etapas e resultados do processo de 
elaboração do Plano Diretor de Turismo?
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Parte integrante do Requerimento n° 335/2023

É fundamental ressaltar a importância do Plano Diretor de Turismo 
como um instrumento estratégico para o desenvolvimento local e econômico da 
nossa cidade. O turismo é um setor de grande potencial para a geração de 
empregos, fomento de negócios e atração de investimentos, além de ser um 
vetor de valorização do patrimônio cultural, histórico e natural de nossa região.

Nesse contexto, é imprescindível que o processo de elaboração do 
Plano Diretor de Turismo seja participativo e inclusivo, garantindo a ampla 
representatividade e envolvimento dos atores locais, especialmente por meio 
do Conselho Municipal de Turismo. A participação efetiva do Conselho é 
fundamental para a construção de um plano que reflita as demandas e anseios 
da comunidade, bem como para a sua efetiva implementação.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretaria Adjunta 
de Turismo, ROBERTA SOGAYAR, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica 
do Município, informações sobre a elaboração do Plano Diretor de Turismo e a 
participação do Conselho Municipal de Turismo no processo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 12 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1H3T8EZ1AD9ZK6MR, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1H3T-8EZ1-AD9Z-K6MR
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